
POJDITE IN POUČUJTE VSE NARODE
Šolska doba se vedno bolj podaljšuje. Nikoli nismo dovolj pripravljeni 

na življenje in skoraj vsi poklici zahtevajo sodoben digitalni pristop, kajti 
vsako bolj zahtevno delo predpostavlja čim več vsestranskih izkušenj 
in sodobnih orodij za čim boljšo učinkovitost. Vedno bolj smo odvisni 
in nepripravljeni, zato potrebujemo čim več izkušenj, da smo sposobni 
obvladovati življenje, ki je iz dneva v dan bolj zapleteno in neobvladljivo. Večina 
akademikov je na koncu svojega izobraževanja prepričanih, da imajo ogromne količine 
znanja, a so na poklic, v katerega se podajajo kljub temu premalo pripravljeni. Znanje se 
iz dneva v dan bolj kopiči in tehnološki razvoj napreduje z astronomsko naglico. Kaj bi 
še morali narediti, da bomo to sposobni obvladati. Pred nami je velika nevarnost, da bo 
človek v službi čim večjega napredka in ne obratno?

Vsekakor smemo trditi, da so vsi specialisti zelo ozko usmerjeni, življenje pa je 
večplastno in zato potrebujemo veliko svetovalcev. Če je že v poklicnem smislu takšna 
potreba po številnih strokovnjakih, kaj lahko potem rečemo o duhovnem življenju in o 
tem, kako postati čim boljši človek? Jezus je dobro poznal človeka, zato je učencem ob 
svojem odhodu v nebo naročil: »Pojdite in poučujte vse narode. Krščujte jih v imenu 
Očeta in Sina in Svetega Duha in učite jih izpolnjevati vse, kar koli sem vam zapovedal! 
In glejte: jaz sem z vami vse dni do konca sveta.« V teh stavkih se skriva cel program 
krščanskega oznanjevanja.

Vero je treba najprej spoznati, zato je prvi korak povezan s poučevanjem in 
odkrivanjem razodete vere, ki je shranjena v Svetem pismu in ustnem izročilu. Ko so 
katehumeni dovolj pripravljeni, sledi krst in z njim vstop v krščansko skupnost. Krščeni 
smo v imenu troedinega Boga Očeta, Sina in Svetega Duha. En Bog se nam razkriva v 
treh osebah, v treh načinih svojega delovanja: Oče nas je ustvaril, Sin nas je odrešil, Sveti 
Duh pa nas posvečuje. Po krstu je potem lažje spoznavati evangelij, ki ni samo lep nauk, 
ampak bolj odkrivanje Božje ljubezni, ki je vedno konkretna in se lahko uresničuje 
po ljudeh, s katerimi se vsak dan srečujemo. Oznanjevalec se sicer zaveda, da je samo 
človek, krhka posoda s številnimi slabostmi, zato nas krepi zadnja Jezusova obljuba: »Jaz 
sem z vami vse dni do konca sveta!« Kljub številnim napakam in stranpotem lahko z 
zaupanjem gledamo v prihodnost.

Župnik Branko Balažic, SDB
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Nedelja NEDELJA SVETE TROJICE 27. maj
yy Danes je nedelja Svete Trojice. Godujeta: Alojzij Grozde, mučenec in Avguštin Canterburyjski, škof.
yy Z današnjo nedeljo zaključujemo veroučno leto. Otroci so lepo pripravili zaključno mašo in po njej bodo dobili 
spričevala. Iskreno se zahvaljujem vsem prostovoljkam, ki ste vodile posamezne razrede verouka in otroški zbor-
ček. Letos se je še prav posebej čutilo pri šmarnicah, kako lahko laiki popestrijo pastoralno življenje župnije, ko 
se dejavno vključijo v vodenje različnih programov z otroki. Takšna bo prihodnost Cerkve, ko bodo laiki imeli 
vedno večje mesto pri vodenju pastoralnih in tudi gospodarskih programov v župniji.
yy V četrtek je praznik Svetega Rešnjega Telesa in Krvi. Ob 17.30 bo maša tudi v Tenetišah. V župnijski cerkvi 
bo praznična maša ob 19.00, ker bomo imeli telovsko procesijo v nedeljo po maši. Letos je na vrsti Povlje, da 
organizira izvedbo procesije.
yy V četrtek je tudi zadnji dan meseca maja in zaključek šmarnične pobožnosti. Otroci naj prinesejo k maši plakate 
s podobo misijonarja Friderika Baraga, ki so ga letos spoznavali med šmarničnim branjem. Zvesti šmarničarji 
bodo dobili tudi spominke povezane z našim misijonarjem med ameriškimi Indijanci.
yy Ta teden je prvi petek, bolnike bom obiskal v dopoldanskih urah.
yy Starši letošnjih prvoobhajancev lahko dvignejo slike od prvega obhajila in DVD o lepi prvoobhajilni slovesnosti.
yy Apostolska spodbuda Radost ljubezni: Sinodalni očetje so posebej poudarili, da so krščanske družine po mi-
losti zakramenta zakona glavni subjekt družinske pastorale, predvsem zato, ker nudijo veselo pričevanje zakon-
cev in družin kot domače cerkve. Zato podčrtujejo: Potrebno je, da ljudje doživljajo, da je evangelij družine tisto 
veselje, ki napolnjuje srce in celotno življenje ljudi, ker smo v Kristusu odrešeni greha, žalosti, notranje praznine 
in osamljenosti. V luči prilike o sejalcu je naša naloga sodelovati pri setvi; drugo je Božje delo. Ne smemo po-
zabiti, da je Cerkev, ki pridiga o družini, znamenje nasprotovanja. Vendar so zakonci hvaležni, če jih pastirji 
spodbujajo k pogumnemu zavzemanju za močno, rodovitno, vzdržljivo ljubezen, ki se je sposobna postaviti po 
robu vsemu, kar jim prekriža pot. (200)
yy V juniju je še precej prostih dni za mašne namene v župnijski cerkvi.

Nedelja
730 Tenetiše
830

Nedelja Svete Trojice
za + Marico (obl.), Petra in Angelo Markovič ter vse Brzinove
v zahvalo za srečo v gozdu, na polju in doma

27. maj

Ponedeljek
1900

German Pariški, škof; Justin Španski, škof
Urna maša za Žablje

28. maj

Torek
1900

Maksim Emonski, škof; Uršula Ledochowska, red. ustan.
Urna maša za Pangršico

29. maj

Sreda
1900

Kancijan in drugi oglejski mučenci; Ivana Orleanska, dev.
za zdravje

30.  maj

Četrtek
1730 Tenetiše
1900

Sv. Rešnje Telo in Kri; Obiskanje Device Marije
za zdravje vaščanov Tenetiš
Urna maša za Čadovlje

31.  maj

Petek
1900

Justin, mučenec; Roman, škof
za + Doro Zaplotnik (obl.)

1. junij

Sobota
2000

Marcelin in Peter, mučenca; Erazem, škof
za + Kristino Štefe (obl.) in vse ++ Mlinarjeve

2. junij

Nedelja
730 Tenetiše
830

9. nedelja med letom
za + Staneta Markoviča, dar sosedov
za + Aleša Zupana (obl.)

3. junij

čiščenje in krašenje Trstenik – Kuralt Mateja
Tenetiše – Jelar Blanka

2. junij


